

# Dve strehi sta premalo

O ljubljanskem mestnem potniškem prometu se krešejo mnenja že nekaj let. Najprej zato, ker nismo hoteli imeti več čistih trolejbusov, zaradi cen avtobusnih prevozov, zaradi nerednih voženj, zaradi slabo urejenih postajališč in prav zdaj so delegati v mestni skupščini postavljeni pred težko in odgovorno nalogo — dovoliti ali ne dovoliti povišanja cen prevozov v mestnem potniškem prometu.

No, našo tokratno anketo nismo zastavili na to temo, pač pa smo povprašali štiri potnike za njihovo mnenje o dveh strehah, ki stojita na postajah nasproti trgovine Slovenija in na postajališču ob stavbi šišenske občinske skupščine.

Strehi je v sodelovanju z Viatorjem postavila šišenska komunalna skupnost, izdelala pa jih je Treska iz Makedonije. Prav ti prvi dve strehi naj bi pokazali, kakšna je uporabnost teh treh v zimskem času, kakšna je njihova odpornost na razne vremenske razmere. V tem trenutku je težko zapisati, da bodo v primeru dobrih rezultatov strehe postavili tudi na drugih postajališčih, kajti obe strehi je plačala komunalna skupnost in ne Viator, vprašanje pa je, če se bo v sredstvih šišenske komunalne skupnosti našel kakšen dinar za nakup še naslednjih streh. Po drugi strani pa je res, da bi moral strehe kupiti Viator, ki pa na vse načine dokazuje, da nima denarja niti za razširjeno reprodukcijo — nakup dodatnih avtobusov, kaj šele za takšne malenkosti kot so strehe na avtobusnih postajališčih.

Štiri potnike smo tako povprašali, kaj menijo o dveh že postavljenih strehah, če so zadovoljni z njihovo funkcionalnostjo in zunanjim izgledom in če si želijo takšne strehe tudi na drugih postajališčih. Povedali so:



**INES PRINČIČ:** »Takšnale streha je izredno koristna stvar, posebej še ob slabem vremenu, zato bi morale biti take strehe tudi na drugih postajališčih. Je pa res, da sedanja oblika streh ni preveč praktična, kajti na mestih, kjer so posamezni deli strehe povezani v celoto, v dežju kaplja voda, kar pa potnikom seveda ni všeč. Je pa takšna oblika koristna predvsem zato, ker je lahko pod streho veliko ljudi.«



**MOJCA HVALA:** »Postavitve teh dveh streh je bila vsekakor izredno koristna stvar, ki jo potniki znamo prav ceniti šele v slabem vremenu. Z zdajšnjo obliko streh sem kar zadovoljna in mislim, da bi morale take strehe biti na vseh postajah mestnega potniškega prometa.«



**MITJA OMERZA:** »Ne, nisem zadovoljen z zdajšnjo obliko streh na avtobusnih postajah. Mislim, da bi morale biti drugače oblikovane, tako da bi se bolj vklapljale v okolico. Predvsem ne ustreza zelena barva, pa tudi konstrukcijska rešitev bi bila lahko drugačna. Verjetno bi se dalo še z majhnimi spremembami doseči, da bi se ta pokrita postajališča bolj vklapljala v celoten ambient okrog avtobusnih postaj.«



**BORUT SENIČAR:** »Kar zadovoljen sem z zdajšnjo obliko postajališč oziroma streh. Mislim, da so načrtovalci našli dobro rešitev, saj se bo takšna streha veliko bolje obnesla kot če bi bilo postajališče omejeno tudi s stenami. Vsekakor ne bi bilo slabo, če bi bile takšne strehe po vseh postajališčih.«

**Tekst: France Kmetič  
Foto: Franci Rozman**

## Prometni kviz

# Kaj veš o prometu?

V soboto, 24. 11. smo se zbrali na naši šoli prometni strokovnjaki iz vseh šol občine Šiška in nekateri radovedneži. V predavalnici, kjer je potekalo tekmovanje — prometni kviz, so se tekmovalci razdelili v dve skupini: od prvega do četrtega in od petega do osmega razreda.

Ob 9. uri se je po uvodnem nagovoru tovariša predsednika pričelo merjenje znanja o prometu.

Ekipi naše šole sta se bolj slabo odrezali, a navijači nismo obupali. Nekatera pravila smo kar sami dodali, npr.: da lahko tekmuje tudi okrnjena ekipa v konkurenci, da pa mora podružniška šola Sora, ki se je prijavila naknadno, tekmovati izven konkurence.

Pravilnost odgovorov je ocenjevala komisija, ki pa je včasih tudi malce pogledala skozi prste.

Seveda so dobili najboljši tudi nagrade. Za vse pa je tovarišica kuharica pripravila slastne sendviče in topel čaj.

Pri starejših so zmagali učenci iz osnovne šole Hinka Smrekarja, pri mlajših pa učenci OŠ Franca Bukovca.

Tanja Čelik, 8. d  
Osnovna šola  
Riharda Jakopiča

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu občine Ljubljana-Šiška se zahvaljuje za udeležbo in solidno pripravo vsem tekmovalcem in njihovim mentorjem, še posebej pa čestita obema najboljšima ekipama.

predsednik  
sveta za preventivo in vzgojo  
v cestnem prometu  
Ciril Senčar

Dopisujte v  
vaše  
glasilo